EFrXEIPIAIO XPHZXZTH

[MATKOX TYMNAXTIKHX

T o X

FITNESS IrMN MOTIon

WBX-60

g va yvwpIoeTe TO OUYKEKPIUEVO MPOIOV Kal yid va To XPNOIUOMNOINOETE UE AOPAAsIa
kai xwpic npoBAnuara, napakarouue onwc O1aBAoETE NPOTEKTIKA, ££0A0KArpou
KI OxI arnoonacuarikd, To napwv EFXEIPIAIO XPHETH.

- Leos

ATHLETICS « FITHESS - WELLNESS




Kivéuvol katd tn xpron tou rnpoiovtog

O maykog acknoswv anoteAeitat and adapoUpeva KOUUATLO TO omola Umopel va eival emkuvduva av dgv Tnpouvtal
oL 06nyleg mov mapéxovtal Kal n anapailtnTtn npocoxn.

OL mapaKATw £LKOVEG Selyvouv Ta adalpoUUEVA KOLATLA KOL TAOTO TOU TIAYKOU TIOU UITOPEL va elval emikivbuva yla
TOV XPHOTN KoL YLo Ta OToial XpELAleTal N LEYLOTN TTPOCOXN.

A MPOXOXH

Mpwv tn Xprion Tov naykou BePatwOeite OtL eival Kahd odLypéveg OAeG ot Bide¢ pue Aapn.
Otav tomoBeteite toug Siockoug PApoug oTn MMApPA TPEMEL v TOMOOEeTE(Te Ta AykloTpa acdalsiag wote va
anodevyetal n ENAewdn LWoopporiag Kot N TTWon Twv Bapwv Kot TG LNApaC.

Agaipoupeva KoppdTia:
Kivéuvog cuvOAYNG Twv

SaKTUAWV KAl TWV XEPIWV KATd
TO KAgiolo TOU KaBiouatoc. O K N o

Meipot acpdNiong:
Kivéuvog Ea@vikol omacipatog n
XTUTTALOTOG, TOTTOBETEITE TTAVTA
OWOTA TOUG TIEIPOUG ACPANIONG.

AYKIOTPA AO@AAEig:
KivOuvog aotdBelag Kal Ttwong
Siokou Bapoug, TomoBeTeite mavta
OWOTA TA AYKIOTPA AOPANEIQC,.

Bideg pe AaPn:
Kivéuvog £apvikoL XTUTTAATOG
n mTWong Bapwy, oeiyyete
navta TG Bideg puBIoNG pe Aapn.

=)

KoAdpa 1mou amoTpémouy TnyV MTwon Twv Bapwv:

Agaipolpeva Koppdtia: Kivduvog mtwong oto £dagog kai/n ota média Twv
kivéuvog oOvOMYNG Twv Siokwv BAPOUC, TOMOBETEITE TAVTA OWOTA Tat KOAGPA
SAKTUAWV Kal TWV XEPLWV Katd TIOU AMTOTEEMOLV THV TITWON TWV BAPWY KAt Unv

T0 KAEIOILO TOU OPYAVOUL. unepPaiveTe Ta TPOPAEMOUEVA OPIA POPTIOU.




AUTOKOAANTN MvaKkida otoxeiwv

1) Hmvakida otolxeiwv Tou mpoidvtog avadépel Tn StevBuvon Tou SLaVopEQ, TO BACLKA TEXVIKA XOPOKTNPLOTIKA

KOLL TOV OELPLOKO apLBuo.

2) nMpénet va SlafAcete To eyxXeEPLdlo 06NYLWV TPV amo omoladnmote mpoomndbsia cuvapuoloynong n

OUVTAPNGONG TOU MPOIOVTOG.

H muwvakida otolyelwv tou mpoiovtog dev mpénel va adalpebel i va mapamnoinbel. Mpénel mAavia va MPOoKOUIleTe ToV

KWSLKO LOVTEAOU TOU MPOIOVTOC KL TOV OELPLOKO aplBUo, 6tav apayyEAVeTe avtaAaKTIKA e€apTipaTa.

Garlando S.p.A. Via Regione Piemonte, 32 - Zona Ind. D1
15068 Pozzolo Formigaro (AL) - ITALY

Classe-Class

*
ever-faf
Modello-Mode!

Numero di serie-Serial number Anno-Year

Peso-Weight Peso max utente-Max user weight  Made in

TEXVIKA XOLPAKTNPLOTIKA

AIAZTAZEIZ MPOIONTOZ (MxxY)

159 x 82 x 140 cm (maykog SutAwpévog: 91 x 82 x 149 cm)

KATAZKEYH ' SWANVWTO TA0iolo amd eVIOXUREVO YAAUBQ HE TETPAYWVLKA
! Slatopn

BAPOZ MPOIONTOZ ' 29 kg

BAPOZ MPOIONTOZ ME TH ZYZKEYAZIA 1 30 kg

YWOz OPOOZTATON

! PuBpopevo 111 + 80 cm

KAIZH MAATHZ KAl KAGIZMA

MNAdtn: 3 enineda (0° + 90°) — kaBopa: 3 enineda (0° + 30°)

METIZTO BAPOZ ANTOXHZ

1 240 kg (u€ywoto doprtio: xpriotng + mbavd Bdpn)

METIZTO BAPOZ

1 120 kg (opBootdrec) — 50 kg (ektdoelg moSLv)

METIZTO BAPOZ XPH2TH

| 120 kg

ZYMMOPOQ:H

1 O6nyla yla tv achdAela Twv npoidviwy (2001/95/CE)




Xwpo¢ eyKkataotaong Tou npoidvtog

XAPAKTHPIZTIKA XQPOY:

0 XWpPOG EYKOTACTOONG Kal amoBAKEUONG TOU TTAYKOU TIPETIEL val Elval:

- £vog MEYANOC XWPOGE EVTOG TOU OTILTLOU,

- Me kataAAnAo uoLko f TexvNTO PWTLOUO,

- ue éva N meplocotepa mopabupa e€asplopol),

- € IOCOOTO OXETIKAG uypaoiag ano 20% £wg 90%.

AEN mpémel va TonmoBeTeite TOV TAYKO 0 EWTEPLKOUG XWPOUG KOL OE XWPOUG e uypaoia Kot aApupa.
XAPAKTHPIZTIKA THZ ENIDANEIAZ TONOOGETHZHS:

H emudavela otnv onola tomoOeteite Tov MAYKO MPEMEL:

- va eivat amoAUtwg eminedn,
- VO OVTEXEL TO BAPOG TOU TTAYKOU KATA TN SLdpKela GUCLOAOYLKAG XPHoNS.

Agv oUVLOTATAL VO TOTIODETEITE TOV MAYKO O TMATWHA EMEVOESUEVO PE aKPLBA UALKA OTwg XaAl i tapkE. Ze avtiBetn
TeplMTWon MPEMEL TAVTO VA TPOOTATEVETE TNV enmiddvela Balovtag ota onueia emadrg KATIOLO TPOOTATEUTIKO UALKO
OTWG £Vl KOUMATL KALOUTOOUK.

AZIQAAEIA:

Eival anapaitnto va Gpuldooete Tov AYKO O SWHUATIO TTOU KAELOWVEL WOTE VO UNV €XOUV OE OUTO mpocoPacn ta
noubia.

MPOETOIMAZIA TOY XQPOY lNA TH ZYNAPMOAOTIHZH:

MpLv T cuUVOPUOAGYNGCN TOU TIAYKOU, TIPOETOLUACTE VOV APKETA UEYAANO XWPO HECA O0TO SwATLO. Mo v UMOPETETE VAL
avayvwploete ta S1ddopa KOUUATIO KOTA TN SLAPKELX TNG CUVOPUOAOGYNONG CUVIOTATAL VA OUTAWOETE OTO MATWUO T
gfaptnuarta mou Bpiokovral péca ota cakouAdkia, adol To KAAUYETE Le KATOLO Udaopa N XOPTOVLO VLo VA NV TO
KataotpEYPeTe. Agv TIPEMEL VA UTTAPXEL 0TO XWPO O,TL umopel va eival emikivéuvo (m.x. ywvieg omou pmopel kaveic va
XTUTINOEL). META TN CUVAPHOAOYNOn, adroTE OPKETO XWPO YUPW, WOTE VO UIMOPEITE VO KAVETE TIG QOKINOELS OOG
avepnddlota Kat xwpic SuokoAia.

A MPOXOXH

EMELSN UTIAPXOUV HIKPA KOMMATLOL, KOTA TH CUVOPUOAOYNOT TOU TTAYKOU QIMOMOKPUVETE TA TtoSLAL.

H petaAAikn emidpaveld Twv KOUHATIWV Kal Twv Bldwv KaAUmtetal and £va AEMTO OTPWHA ALMAVIIKOU TPOG
anoduyn oxnUATIGHOU CKOUPLAG Otav £XETE anobnkelosL Tov ayko. MNa va pun AepwBoUv ta EmuTAa TOU omLTLoU,
NV TOTOOETEITE KOUUATLOL TOU TIAYKOU OE OVTLKEIMEVA, OMWG KAPEKAEG, XaALd, émumAa, KA ... Mpootatelote to
TIATWHA KOTA TN CUVAPOAOYNON AMAWVOVTOG KATIOLO TTPOOTATEUTIKO UALKO (Ttawvi, Xaptovy, KA ...).



Avolypa CUOKELAOLOG - TTEPLEXOMEVO

H koUta gival and xaptovi KAELGUEVN LUE CUPPATTTLKO KAl TaLvia.

lla vo TNV TOTOOETNOETE CWOTA OTO MATWHO UTTAPXEL N €VOELEN «TAVW TAEUPA» TIOU UTIOBELKVUETAL QMO OVTIOTOLYXO
BéMog. Na va tnv avoitete kOYTE TIG Tavieg e PaAidt kal adalpéote pe AaBida TUXOV CUPPATITIKA.

AdoU PydAete Tov MAyKo amo TtV Kouta, eAéyfte yla omoladnmote {nuLd mou pmopel va mpokAnBnke katd TN
petadopd, KaBwE KoL av UTIAPXOUV OO TOL EEQPTAATA YLO TH CUVAPHOAOYNoH Tou.

A NPOXOXH

e H koUta gival KOTOUOKEVOOUEVN OO AVAKUKAWOLLO UALKO. AVOKUKAWOTE TO AVOLKUKAGOLLO UALKA oV wva HE
TOUG KOLVOVEG TTOU LOXUOUV OTN XWPQa GO,
o  (MUAAocOETE TRV KOUTA KOIL TOL COLKOUAGLKLOL LOLKPLAL OLTTO T TLAlLSLA YAt Uitopet va eivat emkivéuva.

ZuvaproAdynon Tou nAyKou

O maykog €xeL CUOKEVAOOEL 0 TTOANG KOUUATLA, £TOL WOTE VA TILAVEL Alyo Xwpo. Na va Tov cUVOPUOAOYHOETE KAL VA TOV
XPNOLLOTIOL|OETE AKOAOUBONOTE TIG TTAPOKATW 08NYLEC.

ZJHMEIQZH: yla tnv ektéAeon twv akoAouBwv epyaclwv cuvappoloynong ouviotdatal np BornBela evog Seutepou
oTOUOU.

A. ZuvapuoAdynon Twv opBootatwy

44




- Evwote v opulovtia papsdo 03 pe tn g€l papfdo 01 kal tnv aploteph 02 Kol OTEPEWOTE TN Kal oTlg dU0
mi\eupeg odiyyovrag tig Vo Bideg 49 [M10x70] pe eninedec podéheg 58 [@ 10 mm] kat pe Vo nalpadia 56
[M10] pe eminedec pobéAec 58 (310 mm].

- TomoBeTr0TE TO MPOEKTEVOUEVA OTNPLypaTa TNG Urtdpag 04 ota dkpa Twv paBdwv 01 kat 02, mpocapUdoTe Ta
KAOETA OTIG OMEC Kal amod TI¢ U0 MAsUpPEG (avaAoya e TNV amootoacn mou BEAETE va €xel N umapa and To
natwpa). Abpou puBuioete onwg Bélete, odi€te Tic Svo Bideg e Aopn 41.

- Blbworte ta dV0 otnplypoata twv Bapwy 17 otic paBdoug 01 kat 02 pe Bida 54 [M8x15 mm].

- Bibwote ta duo aykiotpa acdaleiag, to 5e§ld 44 kol To aplotepd 45 pe éva mauadt 57 [M8] kat otn
ouvExela tomoBetrote t paBdo 09 otnv omola akoupnd n AATn Tou kabiopatog petall twv papdwv 01kat
02.

B. TomoB£tnon tou Kablopatog

- XTEPEWOTE TO UMPOOTWVO othplypa 06 otnv kevtpikn paBdo 05 odiyyovtag tig SVo Bibeg 52 [M10x20] pe
eninedeg podeleg 58 [@ 10 mm)] pe Vo nauddia 56 [M 10] pe eninedeg podéheg 58 [@ 10 mml].

- XTEPEWOTE TNV KEVTIPLKN pABSo 05 otnv oplovtia pafdo 03 adlyyovtag pe Bida 50 [M10x60 mm] pe emimedn
podéha 58 [@10 mm] pe éva maflpdadt 56 [M10] pe entinedn pobéla 58 [@10 mm] kat Blbwote t Bida 42 ya
va KAELOWOEL N KEVTPLKNA paBdog.

- ZTEPEWOTE TO OTNPLYHa evioxuong 15 avapeoa otnv Keviplki pdfdo 05 kot to pmpootvd otrplypa 06
odiyyovrtag Svo Bideg 54 [M8x15 mm] pe eminedn podéla 59 [B8 mm].



I. TomoB£tnon kablopatog Kat mAATNG

- Yuvbéote T paPdoug otplEng Tou kablopatog 12 oTIC OTEC TTOU £XOUV OTOL AKPA TOUG KE TN Ukpr papéo a, o
otnpLyna tou kabiopatog 14 kat tn pkpn pafdo b mavw otnv kevipikn pafdo 05 e tov TPoOMO ou daivetat
oTNV EIKOVA.

Me tn BonBela evog Seltepou atopou, tornobetnote To KaBlopa 24 otig paBdoug othpléng tou kabiopatog 12
odiyyovrag tic técoeplg Bidec 53 [M8x40 mm] pe podéheg 59 [@8 mml].

- Juvbéote TG paBdoug otRpLEng TG MAATNG 11 OTIC OMEG OTO KEVIPLKO KATW UEPOG HME TN UIKPR paBdo ¢ tng
KEVTPLKNG paBdou, kattn paBéo d otn pafdo otriplEng tng mAdtng 90° 13, 6nwg paivetat otnv €LkoVA.
Me tn BonBela evog deltepou atdpou Tomobetriote TV TAATn 23 ot papdoug otrpeng tng mAdtng 11
odiyyovrag tig técoepls Bideg 53 [M8x40 mm] e eninebeg podéleg 59 [@8 mm].

- TomoBetnote tov neipo aopaiiong 47 otig omeg tou Bpaxiova achdaAiong Kat tng paBdou otrplEng tng mMAATNG
90" 13.




A. JuvapoAOynan eKTACEWV TTOSLWV

- Evwote ™ paPdo ektdoewv modlwv 08 pe to otrplypa ektdcswv nodwwv 07 odiyyovtag pe pia Bida 50
[M10x60 mm] pe emninedn poSéha 58 [P10 mm] pe éva mafiudst 56 [M10] pe eninedn podéla 58 [@10 mm].
2Tn ouvéxela, tomobetrote tov Meipo aoddaliong 47 kol Bdwote 10 otplypa ekTtdoewv modwwv 07 oto
UMPOCTLVO otiplya 06 odlyyovtag tn Bida e Aapn 41.

- XTEPEWOTE TO OTHPLYUA TwV Bapwv 16 otn pdpdo ektdoewv modlwv 08 adiyyovtag e pia Bida 48 [M8x50 cm]
ue éva nafiuddt 57 [M8] ue podéla 59 [B8 mm], tornobetrote tov mpookpouothipa 34 niélovrag oto omnicblo

TPOEEEXOV TUN O TOU OTHPLYUATOS TwV Bapwy 16.

- Nepdote anod Tig onég TnS paPdou ektaoewv modwv 08 Tig Tpelg paBdoug 10 yia tou KuAivdpoug amd uPnAng
TUKVOTNTOG adpwdeG UALKO 26 KaL tepdote Evav KUAWVEpo o€ kKABe dkpo kaOe paBdou.

- TomoBetrote 0TO OTAPLYLA TWV BopwVv 16 TO KOAAPO TIOU ATOTPEMEL TNV MTTWonN Bapwv 43.

- HBaon tou maykou £xelL Twpa cuvappoloynBei, mpwv and tn xprion Bepawwbeite otL £xete odifel KAAA OAEC TIC
Bideg pe ta magpadia.



ZuVaPHOAGYNoN MPOALPETIKWVY EEQLPTNHATWVY

E. TomoBétnon tou paghaplol Sikedpalwv (MPoaLpeTLKO)

TomoBetrote to paghdpt SikedpdAwy 25 0TO TIPOEKTEVOUEVO othpLypa 18 adiyyovrag tig Suo Bideg 54 [M8x15
mm] pe g Vo eninedeg podéheg 59 [@8 mml.

TomoBETOTE TO MPOEKTELVOLEVO OTAPLYUO 18 0To Unpoaotivo othplypa 06 kat adifte xpnoluomnowwvrag tn Bida
pe Aafn 41.




IT. TomoB£tnon tng Aapng Tpiked AWV Kal paxLaiwy (PoaLpeTLKO)

"~

——39 | 19 z
P

o,
N

J

*:

8

20

- Onwg dalvetal otnv £lkOVa, TIEPACTE TO AKPO TOU cuppatdoyolvou 39 yUpw armod trv tpoxaiia 37, kheiote Ta
Karakia 38 kal odpifte To oTplypa oto AAO dkpo TnG paBdou otnpLeng TG AaBng TpkePAAwv Kal poayloiwy
19 pe pia Bida 51 [M10x45 mm] pe emninedn podéha 58 [@10 mm] pe ra€iudde 56 [M10] pe emninedn podéla 58
[@10 mm].

- Onwg daivetal otnv €lKOVA, TOMOBETNOTE TO CUPOUEVO OTNPLYHA Bapwv 21 oto KATw MEPOC TG papdou
otAPLENC TNG AaBng TplkedAAwy Kal paxlaiwv 19 Kat cuvS£0Te TN Ue T TtpoekTelvOEevn paBdo 20. Aodaliote
Bldwvovtag Tt Vo Bideg 51 [M10x45 mm] pe emninedsg podéheg 58 [@10 mm] pe SVo mafipddia 56 ue
eninedeg podéheg 58 [@10 mm].

- Juvbéote Tov Kpiko amo to eAelBepo AKPO TOU cUPUATOOXOLVOU 39 HE TO CUPOUEVO oThpLYUo Bapwv 21
odiyyovrtag pa Bida 52 [M10x20 mm] pe eninedn poSéha 58 [@10 mm)] pe éva rofupddt 56 [M10] pe emninedn
pobéa 58 [P10 mm]. TomoBetrote 600 KOAGPA TTOU ATIOTPEMOUV TNV TTTWON TwV Popwv 43 0T0 CUPPOUEVO
otipyna Bapwy 21.

- TomoBetnote TNV MPOEKTEWVOUEVN pAR60 20 pEoA OTO UMPOOTIVO oTrpyua 06 kot acdaliote tn otn B€on tng
xpnowdomnolwvtag tn Bida pe AaPfr) 41. TéElog, mepAoTe Péoa amo TO AYKLOTPo 46 tn AaPr TpikedbdAwv Kal
paxlaiwv 22 Kot KpEUAOTE amd To cuppatdoyolvo 39.



MpakTikéC CUMPBOUAEC yLa TN XPON TOU IPOIOVTOG

IHMEIQZH: Yto eyxelpidlo yivetal ouxva avadopd o diokoug Bapwv, OATHPEG KoL UMApeC. Ta e¢aptriuata avtd dev
nepl\apBavovtal otn cuokeuaoia pall pe Tov AYKO, TIPETEL VAL TA OYOPACETE EEXWPLOTA.

o Vo XpNOLULOTIOL|OETE TOV TIAYKO TIPETIEL VA TOV £XETE CUVOPLOAOYNOEL TTARPWCE KOL VOL TOV €XETE QVOLEEL OTN cwoTh
B<on.

O naykog uropel va xpnotomnolnBel amoteAeoUATIKA LEXPL Kot TPELS GOpEG TV eBSopada.

TNV apxn N AoKnon TPEMEL VAL YIVETAL HE PLKpA Bapn pe ToAAEC emtavoAnPelg. Kuplwg TpEMeL val YIVETAL CWOTA UEXPL
va ETUTEUXOEL N CWOTHA TEXVLKN.

Katd Toug MpwIoug HAVESG XPronG Tou MAYKOU KAVTE HEXPL 12 emavaAnelg apxtkd amnd SUo Kal 0T CUVEXELO TPELG
dopég. O emavaAPelg MpEMEL va yivovtal Pe apyd kal otabepod pubuo yla va Umopeite va eAEYXETE TIG KWHOELG oag. O
XPOVOC QVOLECO OTA OET MPETIEL VO EAAXLOTOTIOLELTAL.

Kata toug emopevoug pnveg auénote tov aplBpd tTwv enavoAfPewv avaloyo Ue tn GUGCLKA OOC KATAOTOON Kol

enavaAdpete Eava Tpelg N TEcoepls dopéc. H Sldpkela tng Aoknong e€aptdatal amo T SLApKeLa Tou KABE OET Kal Tov
0pLlOuo Twy emavaAnPewv.

Xpron Tou naykou ot eninedn 0£on, pue kAion kot o€ ywvia 90°:

44

45

30° 09

150 .

00

Me QuTOV TOV TAYKO WTMOPEITE va KAVETE AOKAOELS XPNOLUOTOLWVTAG OATAPEG 1 UMAPA, HE TN OCUMMUETOXH Twv
UEYOAUTEPWY HUIKWV OUASWV.




o TIC AOKAOELG UE TNV UTIAPA, avAloya e TouG BwpakikoUG UG TTou BEAETE va YUUVAOETE, N MAATN Tou kabiopatog
pmopet va puBuiotel katdAAnAa o€ TpeLg BETELG, pLeTOKLVWVTAG amAWG Th paB6o 09 o€ UL Ao TLG OTIEG TWV TTAEUPLKWV
paBdwyv, f katd 90 “tonobeTwvtag Tov neipo achaiiong 47.

A NMPOXOXH

e OLopBootateg avtéxouv Bapog £wg 100 kg.

e Otav Balete Bapn otn undpa, acpaAilete navra ta SUo akpa tng Bajovrag ta aykiotpa achaleiag 44 kal 45,
Yla va anOTPEYETE TV MTWON OO KAToLa TAEUPAL.

e TomoBetiote To i610 BAPOG oTNV APLOTEPNA Ko oTh S£ELA TTAELP A TNG UItdpag.

XpRon EKTACEWV TOSLWV:

Mo va yupvaoete Toug tetpakedpaloug oe kabloth B£an, 1 Toug onioBloug punplaioug Kot Toug yAoutoug o UMtia B€on
TILPEXOVTOL EKTACELG TTOSLWV YLOL TO UIPOCTIVO PEPOC.
Mo va yupvaoete ta modla Tonobetnote Ta Bapn mou O€Aete oTig ektdoelg modlwv 08 kat acdaiiote e To KoAdpo 43.



A NMPOXOXH

o O eKTAoELg TOSLWV avtéXouv Bapog éwg 50 kg.

Xpnon pathaplov SikepaAwv (MPoaLPETIKO):
JTOV MAYKO Umopel va toroBetnOel pafihdapt SikedbdAwv yla TV EVOUVALWOT] TOUG.

e PuBuiote tn Béon Tou palaplov SikeddAwv 25 avdaloya pe to UPog oag, xalapwote tn PBlda pe Aapn,
TonoBetrote to paglapl oto emBupuntd LY og Kat odifte Tn Bida pe Aapn.

Mo va KAVeTE AOKNOELG 0TO HaEIAAPL SIKePAAwY TIPEMEL va KABEOTE O0TO KABLOMA KAl VO XPNOLUOTIOLEITE HOVO Evav
oAtrpa pe BApog mou TpoBAEMETAL yia TRV Aoknon. TomoBetrote Stadoxikd kaBe Bpaxiovd cag oto pagldpl Kot

YUMVAoTe Toug Stkepaloug.

Xpnon tng AaPr¢ tpitkepaAwv Kat paxtaiwv (poatpeTiko):

H AaBn tpikeddAwv XpnoLomoLeital yia TNV EVOUVALWON TWV poxLOiwy KAl TwV TPIKEDAAWV.



e OL aoknoelg pe t™ AaPn tpikedbdhwv 22 mpénel va yivovtal evw KaBeote. Ta Bdpn mpémel va sivol
LOOKQTAVEUNEVO OTO CUPPOREVO OTHPLyHa Bapwy 21 kot acdaAlopéva e To elEIKO KOAdpo 43.

Mo va KAVETE TNV AoKnon MPENEL va KaBeote Kal va Tpafate tn Aafn TplkeddAwy Kat poxlaiwv apya miow ano to

KeDAAL 0OC LEXPL TOV QUXEVA, N EVOANAKTIKA UTtopeite va pépete tn Aafr oto Uog tou otrBouc tpaBwvtag T TTAATH
oag pog Ta iow. To KatéBaopa tng AaPng mpemet va yivetal ypriyopa, evw To avéBacua apyd.

A NMPOXOXH

e HAaBn tpikedpalwv kat paxtaiwv avtéxel Bapog £wg 30 kg.

Napadeiypota AGKNGEWV

e

ektdosic modiwv Kabiotd

Bdpn ne TNV MAATN o€ emimedn Béon OOKNOEIG UE aATrpeC o€ emimedn Béon

QOKNAOEIG Yla Ta mOdla o€ UTTTIa B€on




Otav d&v XpNOLLOTOLELTE TOV TTAYKO

‘Otav 6V XpNOLUOTOLELTE TOV TAYKO, UMOPELTE val TOV SUTAWOETE 0€ KATakOopudn BEon woTe va TILAVEL ALYOTEPO XWPO.

A MPOXOXH

Na eiote MOAU pooskTikoi KaOw¢ avoiyete i KAEIVETE TOV TAyKO yla va anodeuxBei o kivéuvog cuvOAWNG Twv
XEPLWV Kal Twv SakTUAwV. MpLv Tov Xpnotponotoete BeParwdeite otL £xete odifeL kala tn Bida 40 Tou mMAawociou.

Mo va BaAlete tov ayko og Katakopudn B€on akolouBrote TNV Mapakdtw Stadikacia:

o adalpEoTe QMO TO UMPOCTIVO OTHPLYLO TA TIPOALPETIKA e€aptripata onwe to pagihapt SikepdAwv i tn Aapn
TPKEDAAWY KL paxLlaiwv.

o adalpéote onoladNMoTe Undpa and Toug opBooTATEG KOL TA OTHPLyHATA.

e  amopakpUVeTe TUXOV BApn amd TIG EKTACELS TTOSLWV.

e puBulote TV mMAATN TOU KaBiopatog os eninedn Béon.

o (feBdbwote tn Bida acddAiong 42 tng Kevrplkng paBdou otoug opBoOoTATEG, ONKWOTE TNV KEVIPIKA PABdo
dEPVOVTAG TNV KABETA Kol OTEPEWOTE TNV 0€ Katakopudn Béon odiyyovrag Eava tn Bida aoddaAiong 42 tng
KEVIPLKNAG paPSou otoug opBootdrec.

Twpa o0 maykog unopel elkoha va TonoBetnOel o katakopudn B£on Simha o€ toixo.
o va Tov avoiEeTe Kol va Tov XpnoLomotioete akohouBrote avtiotpoda Ti¢ mapandvw odnyiec.




Zuvtipnon

A NMPOXOXH

¢ MH xpnoiuornoleite ePAekta f TOEIKA UALKA yLa TOV KAOOpLOKO TOou Ttdykou. Mn XxpnoLpomnoLeite SLaAUTEG ya va
KaOopioete Ta MAAOTIKA PEPN, AAAG LOVO TTPOTOVTA LE BAON TO VEPO Kot HOAaKA udpAcpata.

¢ MHN tov Balete péoa o€ vepPo.

e MH yualilete pe AadL i} ypAOO KOPUATLO TOU TAYKOU.

Elval onpavtiko va Kabapilete TAKTIKA ToV TTAyKo, EMELSH o Wpwtag, mou médtel ota Siadopa HéEPN ToU, TPOKAAEL
npowpn ¢p6opd TwV UALKWV.

o  EAEyYXETE TAKTIKA €AV £XeTE 0difel kald Ta magipuadia kot Tig Bibeg.

e  AVIIKOTOOTHOTE OUECWE OTIOLOSNTIOTE KOUUATL €xel PpOapel.

e  KaBapilete to mAaiolo kal TNV TameToapla pLe vwito mavi Kal Ao carmouvl.
o  Qulagte Tov mAyKo o€ Xwpo Xwplg okdvn KaL vypacia.



IXESLAYP OO AVTOAAQKTIKWV




Alota aVTOAAOKTLKWV

Pos. | Descrizione Qta Pos. | Descrizione Qta
01 Montante sinistio 54 Vite M8x15 mm 6
02 Montante destio 55 Vite M5x10 mm 4
03 Traversa 56 Dado autobloccante M10 12
04 Suppotto bilanciere estensibile 57 Dado autobloccante M8 3
05 Barra centrale 58 Rondella piana @10 mm 22
06 Supporto anteriore 59 Rondella piana @8 mm 15

07 Supporto Leg extension

08 Barra Leg extension

09 Asta inclinazione schienale

10 Asta porta-rullo per Leg extension
11 Barra di supporto schienale

12 Barra di supporto sedile

13 Barra supporto schienale a 90°

14 Staffa inclinazione sedile

15 Barra di rinforzo

16 Asta porta pesi Leg extension

17 Asta porta pesi montante laterale

18 Supporto scorrevole arm-curl

19 Colonna stazione Lat

20 Supporto scorrevole stazione Lat

21 Slitta porta pesi stazione Lat

22 Barra Lat

23 Schienale

24 Sedile

25 Cuscino arm-curl

26 Rulli in gomma-spugna

A= mmmmmm RN m R m R INNINW =R R =R =N ===

27 Tappo tondo @25 mm

—_
—_

28 Tappo quadro 50x50mm

29 Tappo quadro 38x38mm

30 Tappo quadro 30x30mm

31 Tappo quadro 25x25mm

32 Manicotto quado 50x45

33 Manicotto quado 50x38

34 Respingente in @mma per leg extension

35 Respingente in @mma per slitta Lat

36 Impugnatura in gmma per barra Lat

37 Puleggia

38 Coperchio copri puleggia

39 Cavo d’acciaio stazione Lat

40 Staffa porta barra Lat

41 Manopola bloccaggio suppdi scorrevoli
42 Manopola bloccaggio inclinazione telaio
43 Collare ferma pesi @25 mm

44 Gancio di sicurezza dx per bilanciere

45 Gancio di sicurezza sx per bilanciere

46 Moschettone per barra lat

47 Perno di bloccaggio

48 Vite a incasso M8x50 mm

49 Vite M10x70 mm

50 Vite M10x60 mm

51 Vite M10x45 mm

52 Vite M10x20 mm

53 Vite M8x40 mm

O WWINIR=RLIN=R =22, W=RL, W= =IN=IN= = WINoN DO




T o X EFFYHEH

FITNESS 1IN MOTIOonN

To mrpoidv TOORX T1roU ayopdaoare, £xeEl KATAOKEUAODTEI yIa VA 0ag TTPOC@EPE! aTTPoBANUATIOTN AsIToUupyia yia
TTOAAG Xpovia. OTTwg OuwG KABE NAEKTPIKI) CUOKEUR, £TO1 Kal N OIKF 00G XPEIGZETAl HEYAAN TTPOCOXN KOTO TN
O1dpKeIa TNG XPriong Kai Tou xeipiouou TnG. Edv Tng @epbeite pe Tn déouca TTpocoxn, Ba yivel 0 TTPOCWTTIKG 0OG
YUMVOOTAG yia pia dwn).

MeydAn rpocoxi atraireitai:
= 3TNV NAEKTPOAOYIKNA £YKATACOTAGCN TTOU Ba ouvOEebEi (TT.X. YIO aTToQUYH QUEOUEILWTEWY TAONG).
= Zeg uypd TTou TUXOV Bpé€ouv To unxdavnua.
= X& QVTIKEIPEVA 1 aKOBAPOIiES TTOU EI0XWPACOUV GTO PINXAVNUO.
= Xg YETOAKIVAOEIG TTAONG QUOEWG.

NA AIABAZETE NMANTA MPOZEKTIKA TIX OAHIEXZ XPHZHZ

OPOI EITYHZHZ
H A. AEOZ A.E. gyyudtai Tnv KaAA AgITOUpyia TNG CUOKEUNG YIa TO XPOVIKO dIGCTNUA 2 ETWV.

1. H gyyunon 1ox0el poévo epdoov ouvodeleTal atmd TO VOUIMO TTAPACTATIKO ayopds atd €COuCIodoTnHEVO
KardoTtnua (TiIyoAGyIo TTWANONG 1 &eATio AIAVIKAG TTWANCNG). A OUVIOTOUMPE TO TTAPOCTATIKO ayopds va TO
QUAAEETE padi pe Toug Opoug TNG eyyunong. H didipkeia Tng yyunong dev TTapATEIVETAI yia OTTOIOVORTTOTE AdYO.

2. H eraipgia avahauBdvel va emokeudoel TN ouokeuny dwpedv, ot TrepimTwaon BAGBNG TTou o@eileTal
QTTOKAEIOTIKA O€ KATAOKEUAOTIKO 0@AAUa. H gyyUnaon KOAUTITEI TO KOGTOG TwWV AVTOAAQKTIKWY Kal TRV Epyaaia.
H avmikardotaon f Ox1 Twv AvTOAAGKTIKWY €ival 0TV KPion Twv TEXVIKWV TNG eTaipeiag. AvTikardaTtaon
OUOKEUNG OTTOKAEIETAl.

3. H ouokeun emmokeuddetal OTO XWPEO Service TnG E€TaIpegiag R Tou €EOUCIOdOTNHEVOU  QVTITTIPOCWITTOU.
OTtroiadnTToTE €000 YIO ETTIOKEUR €KTOG TOU XWPOU auTou, empBapuvouv Tov TeAGTn. Emiong, ta €€oda
META®OPAG TNG CUOKEUAG TTPOG TO XWPEO Service atrd To XWEO Tou TTEAATN Kal TO avTioTPo®o, MRapUVOUV ToV
TTEAATN.

4. H armokatrdotaon KaBe BAGPRNG yivetar o€ eUAoyo Xpovikéd didoTnua. ATTokAcieTal k&Be €idoug atraitnon yia
amolnuiwon Adyw kaBuoTépnang oTnv €mmokeur BAARNGS eCaitiag avwTepng PBiag.

H mrapovoa eyyonon AEN KaAUTTTEl TIG £EAG TTEPITITWOEIG:

1. Ot1av n ouokeun XPNOIMOTIOIEITAI VIO ETTAYYEAUOTIKI) XPAON OTTWG OE YUPVACTAPIA, QUCIKOBEPATTEUTAPIO KATT.

Ortav éxel yivel TpooTrdBela atrokatdaTaong TG PAGRNGS atrd ATouo un €€0UCIOdOTNHEVO VIO TO GKOTTO QUTO.

3. Ortav n BAAGRN TPoéABel atrd KAKI GUVAPPOAOYNaON, XPHon Kal KOKA NAEKTPOAOYIKN £YKATACTACN TT.X. KOMUEVA
KaAwdIa, KAKr TTpocappoyr EapTnUAaTwy, auoueiwoelg Taoswv aTo dikTuo TNG AEH.

4. E&apTtrpaTta TTou £X0UV KATAoTPOQEi aTTd UTTAITIOTNTA TOU XPAOTN OTTWG OTTAONEVA TTAOCTIKG Pépn, @Bapuévog
IuavTag amd pn owaoTh pubuion, AavBacpévn 1 eANTTR AiTravon, @Bopég katd Tnv pETaKivnon Tou
MNXavARATOG.

5. E&aptApara oOmwg: TATINTEG, IPMAVTEG Kivnong, METAOXNMATIOTEG, OUPHATOOXOIVA, OATTeEda Kal TTAEUpPIKA
TTATAMATA BewpoUvTal AvaAWOIPa Kal &gV KOAUTTITOVTAI ATTO TNV £yyunaon.

n

A. AEOZ AE.
TnAépwvo Service AvtirpoowTreiag: 210 95 36 512

‘Edpa AvtitrpoowTreiag & Service:
MpwTtopayiag 13, T.K. 145 68 Kpuovépl, ATTIKN, info@leos.gr,_ www.leos.gr



Leos

ATHLETICS » FITNESS « WELLNESS

IMpwtopaytag 13, 14568 Kpvovépt, AGHNA
TnA.: 210 9536512, Fax: 210 9579073
e-mail: info@leos.gr, www.leos.gr



	FRONT
	WBX-60
	eggyisi_toorx_24mines
	OPISTHOFILO

